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Birkengold 
Birkengold hat sich seit einigen Jahren auf Produkte von der Birke spezialisiert. Das Hauptprodukt ist Birkenzucker bzw. Xylit. Birkengold® Xylit ist ein natürliches Süßungsmittel aus pflanzlichen Rohstoffen. Es sieht aus und schmeckt wie Zucker und ist genauso süß.

Vorteile von Birkengold® Xylit 
· von Natur aus zuckerfrei
· hält die Zähne gesund
· 40 % weniger Kalorien als Zucker
· kaum einen Einfluss auf den Blutzuckerspiegel
· wird nahezu ohne Insulin abgebaut und hat einen glykämischen Index von 8

Birkengold® Xylit besteht aus reinem europäischen Xylit, das aus den nährstoffreichen Fasern der Birken- und Buchenrinde gewonnen wird. Xylit kommt in der Natur nicht nur in der Rinde dieser Bäume vor, sondern auch in verschiedenen Gemüse- und Obstsorten. Der menschliche Körper synthetisiert in der Leber täglich mehrere Gramm. In Skandinavien erfreut sich der "Birkenzucker" schon seit dem zweiten Weltkrieg großer Beliebtheit.

Herkunft und Nachhaltigkeit
Bei der Auswahl des Rohstoffes hat sich die Firma Birkengold bewusst für rein europäisches Xylit aus Birken- und Buchenrinde entschieden. Die Alternative aus Maiskolben wäre deutlich billiger, hat aber grundlegende Qualitätsunterschiede. Zum einen besteht keine Kennzeichnungspflicht bei der Herstellung aus gentechnisch manipuliertem Mais, zum anderen ist der CO2-Fußabdruck bei der Produktion aus Birken- und Buchenrinde um 95 % geringer. Die Bäume stammen zudem aus nachhaltiger Forstwirtschaft.

Süßen und Backen
Birkengold® Xylit eignet sich ideal zum Backen, zum Süßen von Getränken, Einkochen und für Desserts. Es ist gleich süß wie Zucker und hat keinen Bei- oder Nachgeschmack. Rezepte mit angegebenen Zuckermengen müssen daher nicht verändert werden. Der Zucker wird einfach durch dieselbe Menge Birkengold® Xylit ersetzt. Auf der Homepage www.birkengold.at findet man eine Vielzahl von Rezepten mit Xylit.

Produkte
Birkengold entwickelt ständig neue Produkte und achtet dabei immer auf die höchste Qualität der Zutaten. Bio und Fairtrade sind dabei besonders wichtig. Derzeit sind neben dem reinen Birkengold ® Xylit auch Fruchtaufstriche, Kaugummis, Zahncremen, Zahnkreide, Bonbons und Schokoladen erhältlich. Alle Produkte von Birkengold sind außerdem vegan.
Das neue Trendprodukt im Sortiment ist der Birkensaft. Direkt aus dem Stamm der Birke geerntet, enthält das neue Getränk von Birkengold die volle Kraft aus dem “Baum des Lebens”.
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Die Idee
Im Frühling 2010 brachte eine Freundin der Gründer aus einem Urlaub in England Xylit mit. Die Gründer waren sofort vom Geschmack dieser Zuckeralternative begeistert. Nach genauer Recherche aller auffindbaren Studien waren sie auch von den gesundheitlichen Vorteilen gänzlich überzeugt. Als sie weiteren Freunden und Bekannten von den positiven Eigenschaften des Produkts erzählten, merkten sie schnell, dass es nicht nur für Diabetiker interessant war. Und weil sie bald den Bestellungen für den Bekanntenkreis nicht mehr nachkamen, beschlossen sie, dass das Produkt von nun an auch in Österreich leichter zugänglich werden sollte. Die Birkengold Idee war geboren.

Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung:

Österreich:	Deutschland:
Florian Bertich	Kathleen Prautzsch 
Email: florian@birkengold.at	Email: kathleen.prautzsch@birkengold.at
Tel.: +43 650 9999143	Tel.: +49 351 26358993
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