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Birkengold GmbH – erfolgreich zuckerfrei seit 2011

Die Idee für das Unternehmen entstand zufällig. Eine Freundin der beiden Gründer – Maria Holzer und Marek Makowski – brachte als Mitbringsel das natürliche Süßungsmittel aus dem Urlaub mit. Die Grüder waren davon begeistert und haben in weiterer Folge den Grundstein für die heutige Birkengold GmbH gelegt. Gemeinsam entwickelt und vertreibt das zehnköpfige Team hochqualitative Produkte und legt dabei viel Wert auf Menschlichkeit, Loyalität und Freude am gemeinsamen Arbeiten. Vor allem die gesunde Ernährung und die Qualität der Produkte stehen beim gesamten Team im Vordergrund. 

Xylit oder auch Birkenzucker - ist ein natürliches Süßungsmittel aus pflanzlichen Rohstoffen. 

Vorteile von Birkengold® Xylit 
· von Natur aus zuckerfrei
· hält die Zähne gesund
· 40 % weniger Kalorien als Zucker
· kaum einen Einfluss auf den Blutzuckerspiegel
· wird nahezu ohne Insulin abgebaut und hat einen glykämischen Index von 11 (im Vergleich Haushaltszucker: 70)

Süßen und Backen mit Xylit
Xylit eignet sich ideal zum Backen, zum Süßen von Getränken, Einkochen und für Desserts. Es ist gleich süß wie Zucker und hat keinen Bei- oder Nachgeschmack. Rezepte mit angegebenen Zuckermengen müssen daher nicht verändert werden. Der Zucker wird einfach durch dieselbe Menge Birkenzucker ersetzt. Auf der Homepage www.birkengold.com sind über 400 Rezepten mit Xylit veröffentlicht und frei zugänglich.

Produkte mit Xylit
Das Birkengold Team entwickelt ständig neue gesunde Produkte und achtet dabei immer auf die höchste Qualität der Zutaten. Bio, vegan und Fairtrade sind dabei besonders wichtig. Derzeit sind neben dem puren Xylit auch Fruchtaufstriche, Schokoladen, Kekse, Schoko-Nuss-Creme und Gelier-Birkenzucker erhältlich.  

Zahnpflegesortiment mit Xylit
Wussten Sie, dass Karies- und Parodontosebakterien Xylit nicht verwerten können? Viele Studien belegen die positive Auswirkungen von Xylit auf die Zahngesundheit. Er sorgt für ein basisches Milieu im Mundraum, verhindert Plaque- und Zahnsteinbildung und sorgt für den Erhalt der Zahnmineralisierung. Birkengold bietet ein breites Zahnpflegesortiment an: Kaugummis mit natürlicher Kaumasse, Zahnpflege-Bonbons, Zahnpulver und Zahnbürsten.

Vertrieb
Die Birkengold Produkte sind in ausgewählten Reformhäusern, Bio- und Drogerie-Märkten und auch direkt im Birkengold-Online-Shop unter www.birkengold.com erhältlich.
Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung:
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